
運動不足だと感じますか？

週３回以上、スポーツをしますか？

今回のアンケートは、「スポーツ」について皆さんにお聞きしました。苫小牧市では、
全国で初めてスポーツ都市宣言をしたまちとして、スポーツのまちづくりを進めていま
す。市民の誰もがスポーツに親しむことができる社会の実現に努めます。

Ｑ

今回のプレゼント当選者・Ｉさんに、プレゼント
をお渡ししてきました！アンケートに回答してく
ださり、ありがとうございます！

Ｑ
担当 スポーツ都市推進課

とまモニへの登録もお待ちしています！

次回、とまモニアンケート
アンケートに回答してくださったとまモニ

登録者の皆様、ありがとうございました！
引き続きとまモニアンケートをよろしくお

願いいたします！

COMING SOON...

とまモニ募集中
メールでモニター登録をしていただいた方

にパソコンやスマートフォンでアンケートに
回答していただきます。年間７回程度のアン
ケートで、回答していただいた方から抽選で
プレゼントが当たることも 

85％の方が運動不足だ
と感じているといった結
果に驚きました。
スポーツ都市推進課で

は、市民の方が運動をは
じめるきっかけになるよ
うなイベントを実施して
いますので、まずは、家
族やお友達とイベントに
参加してもらえるよう、
周知に力を入れていきた
いです。


